

诺坎普大决战

西班牙德比明晨打响

北京时间11月30日凌晨4:00,举世瞩目的西班牙德比将在诺坎普球场上演,这既是巴萨和皇马的榜首之争,同时也是梅西与C罗两位世界足球先生的直接对决。在近两个赛季的4场国家德比中,皇马不仅在诺坎普没有讨到便宜,在伯纳乌更是被双杀。所以这场本赛季的首次德比,将是皇马人的荣誉之战和复仇之战。

瓜迪奥拉 VS 穆里尼奥

虽然已经输掉了最近的4次国家德比,但是皇马依旧信心满满能够在客场拿下巴萨,其中一个重要原因就是皇马新主帅穆里尼奥的到来。

马德里媒体此前曾多次强调,穆里尼奥就是巴萨的克星,的确,在穆里尼奥执教切尔西和国米期间,都曾经率队击败了不可一世的巴萨。而瓜帅也没有担心,加泰媒体就表示,瓜迪奥拉带巴萨打了142场,赢

了103场,只输掉13场,球队有梅西、哈维、伊涅斯塔这样的一流球员,谁到诺坎普来,都只能受死。

在球队的风格上,瓜迪奥拉延续着巴萨20年来一贯的进攻打法,球队追求进攻、控球、漂亮场面。瓜迪奥拉用开放的进攻和对控球的不放弃追求胜利,球队全攻全守,而且球队更喜欢在对方半场展开行动。

梅西 PK C罗

世纪大战之所以如此受关注,除了历史渊源之外,恐怕与梅西和C罗两位世界足球先生的直接对话也不无关系。本赛季,两人都有井喷式的进球表演,截至目前,C罗打入15球高居射手榜榜首,梅西打入了13球紧随其后。

不过,国家德比两人都面临一项重大的挑战,对梅

西来说,挑战是攻破穆里尼奥所率领的球队大门,梅西升任巴萨一队后,已经打入了令人惊讶的149球,但同样令人惊讶的是,这些进球中没有一个是在对穆里尼奥执教的球队身上取得的,梅西曾4次对阵穆帅的切尔西,3次对阵穆帅的国米,却没有1个进球。C罗同样也都有挑战,职业生涯他曾6次对阵巴

萨,却没有取得1个进球。梅西比C罗有利的是,他8次对阵皇马,曾取得7个进球。所以这场比赛是这两人打破魔咒的最佳机会。

不过当事人对媒体炒作似乎并不感兴趣,C罗就说,“认为巴萨对皇马就是梅西对C罗是非常愚蠢的,比赛是11人对11人,而不仅仅是我和梅西的事情,我们的对手是整

的占用,对对手的压迫却是一脉相承。穆里尼奥的球队讲究身体力量,对他们来说,控球并非是不可或缺的,如果有需要,甚至可以完全放弃控球,就像上赛季欧冠半决赛在诺坎普的那场比赛那样。

可以说这场西班牙国家德比是两种风格迥异的战术打法在本赛季里的一次大对决,而瓜帅和穆帅也将在这场比赛中展开一场智谋大战。

支巴萨,我们要提防他们的每一名球员。”但C罗也承认自己有那么一点点焦虑,但最重要的并不是自己进球,而是球队赢球。不知道到底是拥有穆帅、C罗的皇马能够一骑绝尘,还是拥有瓜帅、梅西的巴萨能够笑到最后?30日凌晨谜底就将揭晓。

本报记者 许恺玲
实习生 王磊

竞彩又爆百万大奖

“独行侠”半月两中竞彩百万奖

竞彩游戏最近连出百万大奖,继潍坊彩友中得628万巨奖轰动彩市后,吉林长春一位独行侠也在半个月内两次中得竞彩足球百万巨奖,继10月底刚刚中得147万多元后,他近日投注64元

胜平负小复式1200倍,又揽得126多万元竞彩奖金。

继10月末中出147万多元后,日前,长春市体彩中心又出现了这位“竞彩王”的身影,此番,张先生(化姓)依然是凭借100张12倍的竞

彩足球胜平负复式投注拔得头筹,每张中得12686.93元奖金,而总奖金则突破百万,达到了126万余元,与628万巨奖是集合多人智慧不同,张先生则是自己一人独自买彩,堪称“独行侠”,据了解,张先生此次选择投注的场次并不是广大彩友太熟悉

的比赛,当天他一共选择了6场比赛,有5场比赛为双选,1场比赛为单选,这组复式投注额为64元,每张12倍投注额768元,100张投注,

从长春这个“竞彩王”多次的中奖经历上,我们可以看到多倍数、多串关、多选项不失为一个彩友博得大奖的途径,在谈到竞彩投注技巧问题时,张先生表示,刚入门竞彩的彩友,直接选2场

比赛的2串1进行串关投注最好,2串1的返奖率可高达78%,具有返奖率高、中奖率高的双重优势,彩友能在时命中奖的同时累积大量投注经验,体会投注竞彩中的更多快乐。

威海外来务工人员刮中“顶呱刮”25万

进入11月份,威海的天气是越来越冷,而“顶呱刮”却是越来越热,继11月2日威海一大学生中出“大满贯”100万之后,仅仅20多天的时间,威海又传喜讯,17218号体彩投注站一彩友喜中“绿翡翠”头奖25万元。

中奖者小孙(化姓)今年二十出头,是一名外来务工人员,特别喜欢“顶呱刮”,天天都买,11月23日晚,小孙照例来到投注站,这次他是和同事一块过去的,他先买了3张“绿翡翠”,结果没有中奖,便和同事一起离开了,刚走了没一会儿,他们又回来了,小孙又买了3张

“绿翡翠”,递给了同事一张,自己刮了两张。

在刮第二张的时候,当看到中奖数字“25”时,小孙心里一喜,心想中了,不知道能不能刮个几百块钱,他一边暗自祈祷,一边小心地刮开奖金,一看“25”,后面还有那么多的零,回忆起当时的情景,小孙说,“当时看到这么多的零,真的有点儿呆了,心想是不是自己眼花了,我擦了擦眼睛,又看了看,接着又让同事和站长帮忙看了看,还是感觉自己像是在做梦似的,直到领奖时我才知道真的相信了!原来我真的中大奖了,天上真的掉下了个大馅饼!”(海豹)

冬季健身掀热潮 体彩健身路径受追捧

天气日渐转冷,但群众户外健身的热情却丝毫没有减少,到身边的健身园利用休憩新建的各种健身器材活动一下筋骨,不失为一种强身健体、增强体质能力的好方式。近年来,随着枣庄市体彩事业的发展,为公益事业作出的贡献也越来越大,截至目前,已为1899个行政村完成了体育健身工程建设,图为枣庄市薛城区体育健身园。(张洁)



大乐透再爆3注643万巨奖 奖池依然过亿

继上期开出6注529万元巨奖后,11月24日晚上开奖的第10138期超级大乐透再接再厉,又送出3注奖金为643万元的巨奖,这次收获幸运的彩友分别来自陕西、河南和内蒙古。

第10138期超级大乐透的开奖号码以中大号码为主,前区为“08、12、14、19、27”,后区为连号“05、06”。除开出3注头奖外,还开出二等奖40注,每注奖金为61380元,其中有11注是追加。

加中奖,多拿到奖金36828元。

本期开奖后,奖池依然高达1.27亿元,依然足以保证下期头奖的奖金成色,彩友可以放心投注,不要忘记了追加。

泰安“技术派”彩友擒获排列五100万

11月22日,全国联网游戏“排列五”第10319期开奖号码为“73377”,其中山东泰安彩友一人独中10注,揽获奖金100万元。

大奖刚一中出,彩友杜先生(化姓)就来省体彩中心兑取了大奖,陪同杜先生来的,是他的爱人,杜先生的爱人开玩笑地说:“以前总是不理解他为什么总要买体彩,这会中了奖了,我也跟着激动,才发现这种感觉太好了。”杜先生当时购买本期的排列五号码时,首先采用“定两端、选中间”的投注技巧,选了两注号码:“73377”和“73377”,号码由“3”和“7”排列组成,第二注号码成就了本期的百万大奖。

杜先生说,这种买了彩票之后盼望中奖的心情本身就很美好,让生活多了一份期望,关于百万大奖的分配和使用,杜先生及爱人看得很平淡,杜先生说:“暂时没想好,我还是要正常的工作,不会影响或者改变我的生活。”(刘凯)

买竞彩2串1再送
200台笔记本电脑

远离赌球 体验竞彩 看赔率 猜胜负 和大小 离返奖